2020年2月3日 星期一

农历庚子年正月初十

第2675期(总第3633期)





国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真):(0531)84232038

#### 开启济阳新天地 城市地标综合体•完美都会生活平台 **LW 8425 8888**

龙域天城 启部中心 龙域公馆

购房热线: 8425 9999 🤝 博納置业



# 我区组织收听收看 全市疫情防控工作 视频调度会

本报讯 2月2日,全市疫情防控 工作视频调度会议召开,听取各区 县、功能区疫情防控进展情况,深入 查找存在问题,研究制定做好下步工 作的具体措施,坚决打赢疫情防控阻 击战。区领导吕灿华、孙战宇、高继 锋、呼廷贵、宋琳参加会议。

省委常委、市委书记、全市新型 冠状病毒感染的肺炎疫情处置工作 领导小组(指挥部)组长(总指挥)王 忠林主持会议并讲话指出,近段时 间,在全市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情处置工作领导小组的统一指挥 下,在全市广大干部群众的共同努力 下,我市新型冠状病毒感染的肺炎疫 情防控工作取得一定成效,但也要清 醒地看到疫情防控形势依然严峻。 下一步工作中,要着力解决思想认识 问题,振奋打赢疫情防控阻击战的斗 志,切实将思想统一到习近平总书记 的重要指示批示上来,克服松懈麻痹 思想、侥幸心理、厌战情绪、与己无关 的情绪及畏难情绪,振奋精神,打好 疫情防控阻击战。要着力狠抓防控, 切实做到外防输入、内防扩散,全力

落实四个"百分百"措施、全力搞好拉 网式排查、全力做好隔离防护。要着 力抓好物资保障,切实保障社会安 稳,各级党委、政府要做好物资产销 工作,加大疫情防控物资供应。要着 力做好返城高峰期的防控工作,切实 做到防扩散,各单位要组织成立疫情 防控小组,细化工作措施,加强自身 管理。要着力做好防感染工作,切实 保障好医护人员和一线工作人员的 生命健康安全,做好人员防护、休息 等保障工作,确保工作人员有足够精 力应对疫情防控阻击战。要着力做 好市民、志愿者的宣传发动工作,切 实让广大群众积极参与到疫情防控 工作中来。要着力强化组织领导,领 导干部要靠前指挥、当好表率,带头 深入基层一线,带头调查掌握第一手 情况,带头到一线解决问题,带头担 当作为,尽职尽责、尽心尽力,众志成 城,扎实做好济南市疫情防控工作。

区政府办公室主任李振山,济阳 区疫情防控工作领导小组(指挥部) 专项工作组组长、副组长参加会议。

## 我区召开疫情 防控调度会

病毒感染的肺炎疫情防控工作调度 会在区卫生健康局四楼视频会议室 召开,深入贯彻落实全市疫情防控工 作视频调度会议精神。区领导吕灿 、高继锋、呼廷贵、宋琳参 加会议。

区委书记吕灿华讲话指出,全区 上下要深入贯彻落实王忠林书记在 全市疫情防控工作视频调度会上的 讲话精神,进一步强化各项防控措 施,万众一心、众志成城,坚决打赢疫 情防控阻击战。当前正值节后企事 业单位上班、企业复工的关键时期, 疫情防控形势更加严峻,各级各部门 要充分认识到疫情防控工作的紧迫 性,压紧压实防控责任,将各项防控 措施落到实处。要进一步加强组织

领导,切实掌握企业复工时间和防控 措施落实情况,做好返岗复工人员的 疫情防控工作,坚决打好主动仗、掌 握主动权。要继续坚持精细化、地毯 式摸排,实现社区、村居排查全覆盖, 坚持主动人户摸排与鼓励主动上报 两手抓,切实摸清底数,保护人民群 众身体健康。要强化宣传力度,全民 动员、全民参与,不断营造全民参与 疫情防控的良好社会氛围,动员全社 会各方面力量积极投入到疫情防控 工作中,坚决打赢疫情防控阻击战。

区委副书记、区长孙战宇就疫情 防控工作提出要求。

区政府办公室主任李振山,济阳 区疫情防控工作领导小组(指挥部) 专项工作组组长、副组长参加会

#### 区领导到新市镇慰问 疫情防控一线工作人员

本报讯 2月2日,第二督导组组 长、区委常委、统战部部长张方带领 区新联会成员到新市镇慰问疫情防 控一线工作人员。

活动中,一行人来到新市镇省道 241线检查站慰问看望一线工作人 员,张方详细了解了检查站值班备 勤、登记备案等情况,该镇主要负责 同志向前来慰问的领导们致以了诚 挚的感谢,并向在场人员简要汇报了 近期新市镇疫情防控工作落实情 况。张方向盯靠在一线的工作人员 表示了慰问,并叮嘱检查人员务必要 注意防寒保暖,做好自身防护。张方

要求,新市镇党员干部要严格落实疫 情防控工作要求,全面排查所有进入 辖区的车辆和人员,做到不漏一车 不漏一人,切实从源头加强疫情防 控。区新联会为该镇一线工作人员 送上了有机蔬菜、面包、方便面、饮用 水等慰问品,为疫情防控物资供应贡 献了一份力量。

慰问活动结束后,新市镇主要 负责同志也参与到检查工作中,现 场详细检查了过往车辆的相关信 息,并对检查点工作开展提出了意

(刁力洪)

#### 济阳区新型冠状病毒感染的 肺炎疫情通报

2020年2月2日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒 感染的肺炎病例和疑似病例

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

2020年2月2日

谭延伟来我区督导疫情防控工作 区督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。区人 大常委会主任孙良才陪同督导。 谭延伟一行先后到济东高速济北开发区出口、济南

谭延伟对我区应对处置新型冠状病毒感染的肺炎 所采取的各项防控措施给予充分肯定。他指出,当前疫

大润发仓储有限公司进行现场察看。每到一处, 谭延伟

都与工作人员亲切交谈,详细了解疫情防控措施落实情

习近平总书记重要讲话精神,全面落实中央、省市疫情 防控各项决策部署,深刻认识疫情防控的严峻形势,把 疫情防控作为当前最重要的工作来抓,坚定信心、科学 防治、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战,确保人民群 众生命安全和身体健康。高速路口是阻断疫情传播的 重要关口,各有关部门和工作人员要进一步强化风险意 识、强化责任担当,采取最严的措施、最强的管控,全面 加强出人口监控工作,逐一登记在册,确保不漏一车、不

漏一人,坚决守好疫情防控的第一道关口。要全面加强 联防联控,认真落实各项防控措施,切实做好相关药品、 物资储备和市场供应保障,加强价格监测,维护市场秩 序,保障群众生活需求。要严格落实责任,加强日常巡 查,做到任务到岗、责任到人、措施到位,全力做好疫情 防控工作。

济北开发区管委会副主任刘佩贞,区人大常委会办 公室主任陈思强参加活动。

(刘婧)

# 全区疫情防控工作领导小组(指挥部) 调度会议召开

本报讯2月1日,全区疫情防控工作领导小组(指挥 部)调度会议在区卫生健康局四楼视频会议室召开。区 领导吕灿华、孙战宇、孙良才、任道胜、王长军、高继锋、 李莉、呼廷贵、宋琳、张方、李红雨、李光耀、主如学、王向 军、李永军、纪东明、白宝强、张乃杰,区政府办公室主任 李振山参加会议。

区委书记吕灿华讲话指出,当前,疫情防控形势依 然十分严峻,全区各级各部门对当前的疫情防控严峻形 势要进一步增强认识,提高警惕,坚决避免出现半点松 懈。尽管我区的防控工作取得了一定成效,但同时仍然 存在一些漏洞和不足。

吕灿华要求,要学透文件、掌握要义。对中央、省 市有关文件精神进一步学懂弄通,掌握核心要义,领会 好文件内容实质,并把文件精神贯彻好、落实好。要坚 持实干,狠抓落实。抓细抓实疫情防控措施,城区内开 放小区、老旧小区的防控措施还需再加强;国道、省道卡 口的车辆人员的检测力度还需再加大,严格做好过往车

辆人员信息的检查登记工作;进一步发挥党员的先锋模 范带头作用,广大党员要发扬敢打硬仗、勇于奉献的优 良作风,坚决投入到疫情防控工作上来。要围绕目标, 积极主动作为。围绕重点人群、重点部位、重点区域,做 好排查、摸清底数,确保疫情防控到位。当前,我区最大 的防控目标是外防输入,围绕这一目标,各部门要密切 协作,创造性的开展工作,为防控行动积极献计献策。 部门之间要联防联控,在全区拉一张无形的网,确保我 区疫情防控工作无遗漏、无死角。要以反面为镜,汲取 教训。各级党员干部要经得住考验,牢记为人民服务的 宗旨,实干会干,打起充足的精神应对这场没有硝烟的 战争,确保打赢疫情防控阻击战。

吕灿华强调,全区各级各部门要发挥职能,履行职 责,奋力担当,不能思想松懈,更不能在关键时刻掉链 子,积极主动把各项工作做实做好,保护济阳人民不受

区委副书记、区长孙战宇传达了全市疫情防控处置

工作领导小组会会议精神,并对下一步工作进行安排部 署。孙战宇要求,各级各部门对这次疫情防控工作的认 识要再提高,当前我区面临企业复工、机关事业单位上班、 学校开学等问题,要采取多项措施做好这些人员的检测。 设置定点,对人员进行体温检测和消杀知识的宣传。区 委、区政府研究决定,进一步调整充实疫情防控工作领导 小组组成人员及工作组,新增农村防控工作组、企业生产 服务保障组、党建保障组、督导检查组。各级各部门要做 到防控措施要再细化,防扩散措施要再落实,物资保障供 应要再加强,稳定工作要再加强,督导工作要再精准。全 区上下要主动作为、积极作为,坚决落实好市委、市政府有 关文件会议要求,坚决打赢疫情防控阻击战,确保全区人 民的身体健康和生命安全

与会区领导就近期疫情防控工作讲了意见和建

各镇(街道)、区直有关部门主要负责同志参加会

### 全区疫情防控指挥部党建保障组工作会议召开

防控应对工作,进一步加强党的领导、为打赢疫情防控 阻击战提供坚强政治保证,2月2日,全区疫情防控指挥 部党建保障组工作会议在区为民服务中心十一楼会议 室召开。区领导张方、李光耀出席会议。

区委常委、统战部部长张方主持会议并指出,要贯 彻落实中央和省委《关于加强党的领导、为打赢疫情防 控阻击战,提供坚强政治保证的通知》要求,按照市委、 区委工作部署,切实把思想和行动统一到党中央决策部 署上来,积极组织动员各级党组织和广大党员、干部,把 打赢疫情防控阻击战,作为当前的重大政治任务,激励 引导各级领导班子和领导干部,坚守岗位、靠前指挥,推 动各级党组织和广大党员干部,全面贯彻坚定信心、同 舟共济、科学防治、精准施策的要求,让党旗在防控疫情 斗争第一线高高飘扬。同时要求,要深化思想认识,切 实把做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,充分 发挥基层党组织和广大党员,在疫情防控阻击战中的战 措施,全力以赴履职尽责,充分发挥职能作用。要细化 工作措施,确保各项部署要求和防控措施都能落地落 实,发挥机关企事业单位党组织和在职党员作用,积极 到社区报到,会同社区一起将疫情防控。要强化组织保 障,让奋战在一线的广大党员干部政治上受关注、生活 上受关心、精神上受鼓舞,帮助解决实际困难,解除后顾 之忧。要加大宣传力度,注重发现、及时表扬、广泛宣传 在疫情防控中涌现的先进集体和个人,讲好济阳奋战 "疫"线故事,凝聚起全区各级党组织、广大党员干部勠 力同心、众志成城、共克时艰的强大正能量。

区委常委、组织部部长李光耀要求,要切实把打赢 疫情防控阻击战作为当前最突出的任务来抓,要加强党 的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证。要 充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作 用,激励引导党员干部在疫情防控阻击战中挺身而出、 英勇奋斗、扎实工作、经受住考验;组织动员广大党员在

疫情防控阻击战中当先锋作表率。要注重在疫情防控 阻击战一线考察识别领导班子和领导干部,把当前疫情 防控工作作为考验识别干部政治素质、德才表现、纪律 作风的"试金石",让干部在疫情防控斗争中经受考验。 增长本领,对表现优秀的干部,要及时推荐上报并采取 灵活多样的方式予以通报表彰奖励,激励引导广大党员 干部强化责任担当、经受住风险考验。

会上,济阳街道、济北街道有关负责同志分别汇报 了基层党组织和党员干部作用发挥情况;区委组织部有 关负责同志就进一步贯彻上级有关精神提了具体要求; 区委防疫工作督导参与单位有关负责同志汇报了前期 督导发现的问题及下步工作要求。

党建保障组副组长,区委组织部、区委区直机关工 委、区委教育工委、区人力资源和社会保障局、区自然资 源局、区总区妇联、工会、团区委、区妇联有关负责同志, 各镇(街道)党(工)委专职副书记和16个城市社区党委 书记参加会议。

## 我区各级党组织和党员干部筑起 疫情防控"红色防线"

哪里有困难哪里就有共产党员!面 对来势汹汹的疫情,全区各级党组织和广 大党员干部积极响应号召,充分发扬能打 仗、打硬仗、打赢仗的精神,舍小家、为大 家,坚持把人民群众生命安全和身体健康 放在第一位,筑起了一道道坚固的"红色

"我是党员,又是社区主任,关键时候 我得先上!"济北街道滨湖社区居委会干 部吴兴顺刚做完甲状腺切除手术,不顾身 体虚弱,主动请缨,提前返岗,投入工作。 他所在的滨湖社区常住人口2.6万人,疫 情防控工作任务十分艰巨。为此,他亲自 带队盯靠一线,一个村一个村的督导疫情 检查站上岗情况,每天平均接打200余个 电话,由于刚做完手术声音沙哑,工作久 了感到有些疲惫,这时身边的同事提醒他 要注意休息,爱人和老母亲也一直放心不

下,时不时给他打电话叮嘱他注重身体, 每当这时,他总是乐观地说:"我200多斤 的体重,身大力不亏,干这点小活累不着 我!"

疫情防控工作开展以来,区委组织部 主动作为,召开专题会议,要求全区各级 基层党组织和党员干部,深入学习贯彻习 近平总书记对疫情防控工作的重要指示 精神,认真落实党中央、国务院以及省委、 市委、区委关于疫情防控的工作部署,按 照吕灿华书记提出的当好"四个表率"要 求,通过划定党员责任区、组建党员突击 队、设定党员先锋岗等形式,带头坚守岗 位、顾全大局;带头攻坚克难、冲锋在前; 带头科学防控、做好宣传;带头遵守纪律, 抓好执行;带头了解疾苦,关心关爱;带头 抵制谣言、维护稳定,努力争做"最美逆行 者"。对此,各级党组织和党员干部积极

响应,纷纷投入疫情第一线。垛石镇在 130个行政村分别设立了党员先锋岗、组 建了党员先锋队,回河街道在94个村成 立了党员突击队,新市镇成立了"战疫先 锋队"临时党支部,由60名党员组成"尖 刀班",他们以身作则,奋勇争先,义无反 顾投入到执勤、排查、宣传等各项工作中, 以实际行动为党旗增辉添彩。韩雪燕,济 阳街道银山社区的一名党员,疫情发生 后,主动向社区缴纳500元特殊党费,用 她的话说:"就是想通过缴纳党费的方式, 尽一份绵薄之力,钱虽不多,哪怕给需要 的人买个口罩或者一瓶消毒药也好"。仁 风镇70多岁的老党员张法顺,得知老家 流河村要设立防控疫情检测站的消息后, 第一个向村支部递交了请愿书,与几名人 党积极分子组成志愿服务队,协助村支部 在村头建起了第一个疫情防控检站……

一个个党组织、一名名共产党员,用实际 行动证明,哪里任务险重,哪里就有党组 织的工作!哪里有困难,哪里就有党员站 在第一线!

另悉,为及时发现在战"疫"中表现优 秀的领导班子和领导干部,区委组织部还 把当前疫情防控工作作为考验识别干部 政治素质、德才表现、纪律作风的"试金 石",制定了《关于疫情防控阻击战一线调 研考察领导班子和领导干部工作方案》, 成立四个调研考察组,采取"四不两直"方 式,分赴七个镇(街道),在一线了解掌握 干部责任落实、疫情防控措施执行等实际 表现,并为寒冬中奋战在一线的广大干部 送去"娘家人"的慰问和鼓励,以实际行动 为坚决打赢疫情防控阻击战提供坚强组 织保证。

(张东)



齐鲁银行 在您身旁

利率下调在即, 提前锁定收益,五年 期 定 期 利 率 高 达 4.2625%

81178666 81176716

守土有责、守土尽责 切实加强联防联控工作